
 
 

PAUTA DA 59ª (QUINQUAGÉSIMA NONA) SESSÃO ORDINÁRIA DA 3ª 

(TERCEIRA) SESSÃO LEGISLATIVA DA 10ª (DÉCIMA) LEGISLATURA DA 

CÂMARA MUNICIPAL DE MARACANAÚ - 13/09/2023. 

LEITURA DO EXPEDIENTE 
Projeto de Lei de nº 265, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Dispõe 

sobre a criação do Programa Escolinha de Artes Marciais para crianças e adolescentes no 

município de Maracanaú, e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 266, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Institui o 

Mês da Conscientização da Importância da Reciclagem no município de Maracanaú e dá 

outras providências. 

Projeto de Lei de nº 267, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Institui o Programa de Proteção e Promoção dos Mestres e Mestras dos Saberes e 

Fazeres das Culturas Populares. 

Projeto de Lei de nº 268, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Institui o Mês de Agosto como Mês da Primeira 

Infância no município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Lei de nº 269, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre o atendimento preferencial às pessoas diagnosticadas 

com Fibromialgia na Cidade de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Decreto Legislativo de nº 009, de autoria do Vereador Josué Martins 

Ferreira (Capitão Martins) - Concede o Título Honorífico de Cidadã Maracanauense a 

Senhora LUIZIANNE DE OLIVEIRA LINS. 

Projeto de Indicação de nº 240, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui que os pedidos de exames solicitados pelos Atendimentos e Médicos da 

Emergência, sejam solicitados por meio de ficha de referência e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 241, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira 

(Berim) - Dispõe sobre a autorização ao Poder Executivo Municipal para permitir o uso do 

espaço público, em caráter precário, para a instalação de um relógio digital com painel 

publicitário e informativo de hora e temperatura atuais, e dá outras providências. 



 
 

Projeto de Indicação de nº 242, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui a Semana Municipal de Sensibilização e Enfrentamento ao Tabagismo no 

município de Maracanaú e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 243, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Dispõe sobre a criação do Programa Municipal de Incentivo à 

Cultura e dá outras providências. 

Moção de nº 077, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Concede Moção 

de Aplausos a VERA MARIA LIMA DA SILVA MONTEIRO DOS SANTOS, pelo brilhante 

trabalho como Agente de Saúde da Avisa II - Timbó, e por estar à frente do Grupo 

Mulheres em Ação. 

Moção de nº 078, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Concede Moção 

de Aplausos a NAJA DE PAULA SANTOS DA SILVA, pelo brilhante trabalho como Agente 

de Saúde da Avisa II - Timbó, e por estar à frente do Grupo Mulheres em Ação. 

LEITURA DOS REQUERIMENTOS 
Requerimento de nº 696, de autoria do Vereador Raimundo Macêdo Marques - Solicita 

ao Prefeito, o calçamento para a Rua Beira Rio, no bairro Piratininga. 

Requerimento de nº 697, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Solicita ao 

Secretário de Saúde, para que seja elaborado um plano de atendimento 24hs no setor de 

Imagem no Hospital de Maracanaú. 

Requerimento de nº 698, de autoria do Vereador Romualdo José Bezerra do 

Nascimento (Romualdo Bezerra) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de 

Infraestrutura, uma quadra de futsal na Praça João Batista de Almeida, no Distrito de 

Pajuçara. 

Requerimento de nº 699, de autoria do Vereador Carlos Alberto Gomes de Matos 

Mota - Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua Santa Clara, 

localizada no bairro Parque Tijuca. 

Requerimento de nº 700, de autoria do Vereador Adauto Parente de Albuquerque - 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, paradas de ônibus em toda a 

extensão da Avenida Virgílio Távora, no Distrito de Pajuçara. 



 
 

Requerimento de nº 701, de autoria do Vereador José Patriarca Neto - Solicita ao 

Prefeito, a sinalização vertical e horizontal no trecho entre as Avenidas VI e XII, nos bairros 

Jereissati I e II. 

Requerimento de nº 702, de autoria do Vereador Robério Santos Oliveira (Berim) - 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, reiterando os Requerimentos de 

nº 185 e 218/2022, a drenagem e o calçamento em piso intertravado para as Ruas 17 e 

21, e nas Travessas 14, 15, 17 e 18, no bairro Alto Alegre I. 

Requerimento de nº 703, de autoria do Vereador João Soares de Sousa (João Melin) - 

Solicita ao Prefeito, um redutor de velocidade na Rua 61, na altura do nº 396, no bairro 

Jereissati II. 

Requerimento de nº 704, de autoria do Vereador Raimundo Nonato de Sousa (Irmão 

Raimundinho) - Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o pavimento 

intertravado para as Ruas São Luiz (no trecho da Rua Piauí até a Rua São Paulo) e São 

Paulo, ambas localizadas no bairro Pau Serrado. 

Requerimento de nº 705, de autoria do Vereador Rafael Cavalcante Lacerda - Solicita 

ao Prefeito, a pintura geral da Areninha do Jatobá, no bairro Jardim Jatobá. 

Requerimento de nº 706, de autoria do Vereador Martinho Antônio Neto (Pastor Neto) 

- Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma obra de requalificação da 

calçada da Creche Municipal Mirian Porto Mota, localizada na Avenida VI, no bairro 

Jereissati I. 

Requerimento de nº 707, de autoria do Vereador Antônio da Silva Moraes (Inspetor 

Moraes) - Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Cultura e Turismo, a descentralização 

dos Cursos ofertados pela Escola de Música para além da Secretaria de Cultura e Turismo 

e da Casa Rodolfo Teófilo. 

Requerimento de nº 708, de autoria da Vereadora Maria Rocha Abreu (Aline do 

Hospital) - Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 129/2023, a implantação 

de um Centro de Referência da Assistência Social (CRAS), no bairro Boa Esperança. 

Requerimento de nº 709, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - Solicita ao 

Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a requalificação da Praça (academia popular 

e bancos) na Rua 02, em frente ao Posto de Saúde, no bairro Santo Sátiro, bem como 



 
 

uma operação tapa buraco no cruzamento da Avenida II com a Rua 09, no bairro Santo 

Sátiro. 

Requerimento de nº 710, de autoria do Vereador Antônio Anderson Sousa Macêdo 

(Anderson ET) - Solicita ao Prefeito, para que seja decretada utilidade pública e a 

desapropriação de imóveis (terrenos) localizados entre as Ruas Lineu Machado e 

Jaçanaú, para a construção de uma pracinha, no bairro Parque São João, bem como 

reiterar o Requerimento de nº 883/2022, para a construção de uma Areninha no Campo do 

11 Estrelas, no bairro Parque São João. 

Requerimento de nº 711, de autoria do Vereador José Valdemi Gomes Peixoto (Demir 

Peixoto) - Solicita ao Prefeito, a construção de uma sala multiuso para o Museu São José, 

localizado na Praça Henrique Mendes, na Avenida Capitão Valdemar de Lima, no bairro 

Centro. 

Requerimento de nº 712, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira Lima 

(Ivonaldo Lima) - Solicita ao Prefeito, para que seja feito a desapropriação/compra de 

imóveis localizados no entorno da Escola Norberto Alves Batalha, no bairro Picada, 

objetivando a ampliação da Escola, bem como a pavimentação asfáltica das Ruas Airton 

Sena e Oito, no Loteamento Planalto Verde, bairro Horto Florestal. 

ORDEM DO DIA 
DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA 

Projeto de Indicação de nº 236, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - 

Institui a Campanha de Inclusão Bucal, que trata a saúde bucal da pessoa com deficiência 

e dá outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 237, de autoria do Vereador Francisco Antenor Nunes 

Mariano (Antenor Mariano) - Dispõe sobre a instituição do Serviço de Atendimento 

Especial - Serviço Atende e adota outras providências. 

Projeto de Indicação de nº 238, de autoria do Vereador Edízio Moreira da Silva - 

Institui o Estatuto da Desburocratização no município de Maracanaú e dá outras 

providências. 

Projeto de Indicação de nº 239, de autoria do Vereador Francisco Ivonaldo Pereira 

Lima (Ivonaldo Lima) - Institui o Concurso Cultural Petiscos de Boteco na Cidade de 

Maracanaú e dá outras providências. 



 
 

Moção de nº 077, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Concede Moção 

de Aplausos a VERA MARIA LIMA DA SILVA MONTEIRO DOS SANTOS, pelo brilhante 

trabalho como Agente de Saúde da Avisa II - Timbó, e por estar à frente do Grupo 

Mulheres em Ação. 

Moção de nº 078, de autoria do Vereador Jeorgenes Castro e Silva - Concede Moção 

de Aplausos a NAJA DE PAULA SANTOS DA SILVA, pelo brilhante trabalho como Agente 

de Saúde da Avisa II - Timbó, e por estar à frente do Grupo Mulheres em Ação. 

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO ÚNICA DOS REQUERIMENTOS 
 

Nº AUTOR DESCRIÇÃO 

696 Raimundo Macêdo Marques 
Solicita ao Prefeito, o calçamento para a Rua Beira Rio, no 
bairro Piratininga. 

697 Jeorgenes Castro e Silva 
Solicita ao Secretário de Saúde, para que seja elaborado um 
plano de atendimento 24hs no setor de Imagem no Hospital 
de Maracanaú. 

698 
Romualdo José Bezerra do 
Nascimento (Romualdo 
Bezerra) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
uma quadra de futsal na Praça João Batista de Almeida, no 
Distrito de Pajuçara. 

699 
Carlos Alberto Gomes de 
Matos Mota 

Solicita ao Secretário de Infraestrutura, o calçamento da Rua 
Santa Clara, localizada no bairro Parque Tijuca. 

700 
Adauto Parente de 
Albuquerque 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, 
paradas de ônibus em toda a extensão da Avenida Virgílio 
Távora, no Distrito de Pajuçara. 

701 José Patriarca Neto 
Solicita ao Prefeito, a sinalização vertical e horizontal no 
trecho entre as Avenidas VI e XII, nos bairros Jereissati I e II. 

7002 
Robério Santos Oliveira 
(Berim) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, 
reiterando os Requerimentos de nº 185 e 218/2022, a 
drenagem e o calçamento em piso intertravado para as Ruas 
17 e 21, e nas Travessas 14, 15, 17 e 18, no bairro Alto 
Alegre I. 

703 
João Soares de Sousa (João 
Melin) 

Solicita ao Prefeito, um redutor de velocidade na Rua 61, na 
altura do nº 396, no bairro Jereissati II. 

704 
Raimundo Nonato de Sousa 
(Irmão Raimundinho) 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, o 
pavimento intertravado para as Ruas São Luiz (no trecho da 
Rua Piauí até a Rua São Paulo) e São Paulo, ambas 
localizadas no bairro Pau Serrado. 

705 Rafael Cavalcante Lacerda 
Solicita ao Prefeito, a pintura geral da Areninha do Jatobá, no 
bairro Jardim Jatobá. 

706 
Martinho Antônio Neto (Pastor 
Neto) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Infraestrutura, uma 
obra de requalificação da calçada da Creche Municipal Mirian 
Porto Mota, localizada na Avenida VI, no bairro Jereissati I. 

707 
Antônio da Silva Moraes 
(Inspetor Moraes) 

Solicita ao Prefeito, junto a Secretaria de Cultura e Turismo, 
a descentralização dos Cursos ofertados pela Escola de 
Música para além da Secretaria de Cultura e Turismo e da 
Casa Rodolfo Teófilo. 

708 
Maria Rocha Abreu (Aline do 
Hospital) 

Solicita ao Prefeito, reiterando o Requerimento de nº 
129/2023, a implantação de um Centro de Referência da 



 
 

Assistência Social (CRAS), no bairro Boa Esperança. 

709 Edízio Moreira da Silva 

Solicita ao Prefeito, junto ao Secretário de Infraestrutura, a 
requalificação da Praça (academia popular e bancos) na Rua 
02, em frente ao Posto de Saúde, no bairro Santo Sátiro, 
bem como uma operação tapa buraco no cruzamento da 
Avenida II com a Rua 09, no bairro Santo Sátiro. 

710 
Antônio Anderson Sousa 
Macêdo (Anderson ET) 

Solicita ao Prefeito, para que seja decretada utilidade pública 
e a desapropriação de imóveis (terrenos) localizados entre as 
Ruas Lineu Machado e Jaçanaú, para a construção de uma 
pracinha, no bairro Parque São João, bem como reiterar o 
Requerimento de nº 883/2022, para a construção de uma 
Areninha no Campo do 11 Estrelas, no bairro Parque São 
João. 

711 
José Valdemi Gomes Peixoto 
(Demir Peixoto) 

Solicita ao Prefeito, a construção de uma sala multiuso para 
o Museu São José, localizado na Praça Henrique Mendes, 
na Avenida Capitão Valdemar de Lima, no bairro Centro. 

712 
Francisco Ivonaldo Pereira 
Lima (Ivonaldo Lima) 

Solicita ao Prefeito, para que seja feito a 
desapropriação/compra de imóveis localizados no entorno da 
Escola Norberto Alves Batalha, no bairro Picada, objetivando 
a ampliação da Escola, bem como a pavimentação asfáltica 
das Ruas Airton Sena e Oito, no Loteamento Planalto Verde, 
bairro Horto Florestal. 

 


